



C罗和卢西娅

C罗恋上美女主播? 林书豪牵手90后女星?

头条 抢抢更热闹



林书豪牵手徐冬冬(小图)?

昨天,据西班牙媒体报道,刚与伊莲娜结束5年恋情的C罗已经有了新欢,皇马电视台美女主播卢西娅成了葡萄牙球星的新女友。另外香港媒体称,从未有过绯闻的NBA球星林书豪也有了女友,她是内地90后女星徐冬冬。有意思的是,两周前,林书豪在一次活动中还开玩笑地说:“因为没人和我约会,所以至今还没女友。”

现代快报记者 黄成宇

一周前才分手 C罗已经有了新欢?

与伊莲娜的故事刚画上句号,葡萄牙球星C罗的生活中便有了新的女主角?昨天,西班牙《世界体育报》称,皇马电视台女主播卢西娅·比利娅隆如今与C罗走得很近。

两人关系“不一般”的消息并非空穴来风,此前卢西娅便陪C罗参加

了金球奖颁奖典礼,两人在返回马德里的飞机上还留下了幸福的合影。上周末,皇马作客赫塔菲,卢西娅又前往客场为C罗加油。

26岁的卢西娅容貌清纯,与伊莲娜相比,卢西娅完全是另一种风格的美女。因为工作原因,卢西娅经

常同C罗接触,两人一来二往,擦出火花也很正常。绯闻传出后,C罗和卢西娅并没有作出回应,只是皇马电视台的一名发言人表示:“我们在这个频道上报道的是体育,而不是浪漫。”

两周前还单身 林书豪现在有伴了?

在NBA这些年,林书豪的世界里总是男性朋友,这也是球迷和媒体心中的疑惑。因此,只要逮住专访的机会,记者们总要问这个问题:林书豪,你有女朋友了吗?从林书豪的口中得到的答案,也总是否定的。

昨天,香港媒体称,林书豪已经有了女友。据悉,这位美女叫徐冬

冬,林书豪和她是通过朋友介绍认识的,之后互生情愫。之前也有网友称,徐冬冬曾到美国现场为林书豪加油打气。

徐冬冬出生于1990年,毕业于解放军艺术学院,最开始以模特身份出道,还曾担任过篮球宝贝和足球宝贝,因为身材火辣,面容甜美,

曾经拍过多组写真。

对于林书豪牵手徐冬冬,昨天两位当事人均未回应,大部分网友也认为只是炒作罢了。毕竟两周前,林书豪与队友尼克·杨在出席湖人活动时,林书豪对杨说:“我还是单身。”杨追问原因时,林书豪直言:“因为没人跟我约会。”

天天出彩

体彩7位数(15012期)		
中奖号码:	4 3 7 3 5 0 3	
奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	56193元

体彩排列3(15020期)		
中奖号码:	2 1 6	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3891注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	10423注	173元

体彩排列5(15020期)		
中奖号码:	2 1 6 6 2	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	19注	100000元

福彩双色球(2015009期)		
红球号码:	4 7 14 17 21 25	
蓝球号码:	14	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	13注	7600598元

福彩3D游戏(2015020期)		
中奖号码:	7 3 1	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	558注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1067注	173元

福彩15选5(2015020期)		
中奖号码:	1 7 9 12 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	90注	3872元

体彩鸡毛信

大乐透爆2.67亿巨奖

1月19日晚,体彩超级大乐透第15008期开奖,湖北武汉一彩民独揽50注头奖,总奖金2.67亿元。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池已达8.38亿元,彩友们可以继续冲击巨奖! (苏缙)

体彩专版

2.67亿! 体彩大乐透爆新年全国首个亿元巨奖

1月19日晚,体彩超级大乐透第15008期开奖劲爆2015年全国首个亿元大奖,湖北武汉一彩民独揽50注头奖,总奖金2.67亿元,这是大乐透上市以来第8个亿元巨奖,奖金仅次于去年山东4.97亿,成为体彩历史上第二大巨奖。

100元擒下50注头奖

大乐透第15008期的开奖号码为“07-10-11-15-17+03-10”,当期一等奖并喷54注,单注奖金535万余元,其中50注花落湖北,其余4注分落浙江、福建、吉林、河北。

据检索,湖北的50注一等奖全部出自武汉03127站点售出的一张彩票上,该彩票上只有1注单式号码,倍投50倍,中奖者仅花100元即捧走2.67亿元巨额奖金,遗憾的是该彩民没有进行追加投注,错过了相当可观的追加奖金。

巨奖站点成焦点

武汉03127站点自2000年开张以来,经营已有15年。郑女士经营站点多年,对体彩有着难以割舍的感情。近年来年纪大了,眼睛花了,便让王金桥夫妻销售彩票。2.67亿巨奖正

是出自王金桥的妻子张艳之手。

鲜艳的彩虹门、震耳的锣鼓声吸引不少彩民前来围观。销售员王金桥自掏腰包,买来糖果、香烟分发给彩民,感觉如同自己中了大奖一般。郑女士介绍,50注大奖确定为同一彩民所中。中奖者是位男性彩民,大概30岁,长得白白胖胖的。他每次只购买大乐透,近几个月来,每次都是机选1注号码,倍投50倍,花费100元。“每次投入100元,连个小奖都没见他中过,可他仍坚持每期这么买。”当天下午六点左右,他自选了1注号码,同样倍投50倍,花费100元,

谁料这次竟中得2.67亿巨奖。

今晚8.38亿奖池再迎挑战

截至第15008期,大乐透2015年已经送出89注一等奖,平均每期中出超过11注,并且爆出湖北2.67亿元、陕西7960万元、上海4666万元、北京4139万元等倍投巨奖。

第15008期开奖后,大乐透奖池仍达8.38亿元。按大乐透今年的出奖节奏,今晚的新一期开奖很可能会再爆巨奖,彩民朋友可不要错过机会了!

(苏缙)

大乐透劲爆2.67亿巨奖 4.97亿元纪录或将打破

1月19日,超级大乐透第15008期劲爆2.67亿巨奖!而在2015年8期开奖中,已累计开出5个超2000万元巨奖!如此火爆的开年行情,让人对今年的大乐透充满了遐想和期待。那么今年的大乐透,或将给彩民带来哪些惊喜呢?大家不妨一起做几个猜想。

1年内爆3个亿元巨奖 “超2000万”或成常态

在开出2.67亿巨奖前,大乐透已开出了7960万、4666万、4139万、2980万、2012万元巨奖。不只大奖大,而且开得密集,大乐透巨奖不断

给彩民带来惊喜。2014年8月,山东淄博诞生4.97亿元巨奖之后,其大奖得主“倍投”的投注方式一再被模仿,2014年12月,江苏徐州再爆1.169亿巨奖,紧接着2015年1月,湖北武汉惊爆2.67亿巨奖,不到一年内,大乐透已爆出3个亿元巨奖。

在这一过程中,有人通过高倍投,斩获百万元二等奖,也有的通过低倍投,捕获2000万元以上的大奖。如2014年11月8日开奖的第14131期中,广东顺德一位彩民以142倍倍投追加方式,试图清空当期10亿元多奖池,不料以后区一号之差,狂中142注追加二等奖,斩获奖金831万

多元。通过低倍投方式斩获2000万元以上的大奖的例子则数不胜数,自2014年12月份以来,大乐透共诞生了11个超2000万元巨奖。2015年,通过低倍投方式斩获“超2000万元巨奖”,有可能成为超级大乐透的“新风尚”。

奖池一路飙升居高不下 4.97亿元纪录或将打破

2014年,超级大乐透诞生了上市7年以来的历史最大奖——山东淄博4.97亿元巨奖。如今,随着奖池一路飙涨,“4.97亿元巨奖是否有望在2015年被打破”,抱有这一猜想

的彩民也多了起来。

大奖会有多大?众所周知,这与游戏的奖池有着莫大的关系。就在4.97亿元巨奖诞生之后,超级大乐透的奖池一度回落,但随后反弹至第14146期的13.61亿元,达到历史最高峰。在这种情况下,只要彩民的倍投数够高,选号够精准,别说打破4.97亿元的纪录,中出更大的巨奖也是有可能的。2015年开年以来,尽管超级大乐透频频爆出超级大奖,但奖池水位却一直很稳定。按照这种好势头,“打破4.97亿元巨奖纪录”的梦想似乎离现实也越来越近了。

国彩

宿迁彩民刮“中国红” 收获10万以为是做梦

2015年顶呱呱首款套票“中国红”在江苏上市不久,就接连爆出大奖,在无锡小伙刮出25万大奖后不久,宿迁彩民又刮中该套票中5元面值的头奖10万元!近日,宿迁市体彩中心兑奖处迎来了一位30岁左右的男子,他正是“中国红”10万大奖得主袁先生。

接过袁先生手中的彩票一看,是一张刚刚上市的“中国红”系列套票中5元面值的即开票,“中奖号码”是8和6,“你的号码”中,第二排第一个就刮出了号码6,再看下面的金额是100000元,经验证,确实是一等奖100000元,“恭喜您中了10万元。”这时,袁先生才懵懵懂懂地说了句,“原来是真的,我还以为没醒酒呢!”

原来,袁先生前一天晚上和朋友聚会喝了酒,酒后不能开车,于是等家人来接的时候就到旁边的13631体彩站点坐坐,正好有个小伙子在买顶呱呱“中国红”,花了40元买了8张5元面值的,结果中了1000多元。于是袁先生也买了8张,最后一张还没刮,家人就来了,他把剩下的一张票装在兜里就离开了。半夜起来,袁先生去兜里找烟抽,结果掏出了这张彩票,于是又刮起来,等他刮出10万元时,以为自己是在做梦呢,倒头又睡。早上,袁先生又看了下彩票,还是10万元,他有点不敢相信,早饭没吃就匆匆跑到体彩中心来确认了。得知自己真的中了大奖,袁先生表示,以后还会继续支持体彩事业,也会多尝试一下其他玩法!